Aéxato IIEpnto draywvicpa ot Atagopixeg Eiowoelg

ATAPKEIA 2 QOPEXY

YtowyewoVeoia Oepdtwv: Afuoyrou Kovotavtivog, Modnuatixée (Msc).
Odpa 1
OewpOVUE TO TEOBANUAL UEY XDV TUOY
Y (t)+y(t) = Hs(t), y(0) = 2
omouv Hs: R — R n ouvdgtnorn povadiaiou Brpatoc.

(i) No emAboeTte TO TEOBAUOL aEY XDV aEYXd Pe TNV UEVOO0 TOU TOA/X00 ToEdYOVToL Xou o1
oLVEYELX UE TN UEVoBo Tou uetaoynuatiopol Laplace.

(ii) Amogavieite xatd téc0o 1 cuvdpTnon y mou Berxate 6To cpdTnua (i) ebvan B Oyt hbon Tou

TORUTEVG TEOBATUATOS CEYIXOY TWMOV X0 GUVETMOS 0V TO TOQUTAVG T.0LT EYEL ADOT) Tou Vo
opiCetar oto R.

(iii) Trépyer Aoon tou ev hoyw T.o.T 1 onoio v opileton ato (—00, 3];
Odpa 2
(i) No unohoyioete tn cUVEMEN TV cuvapthoewy f(t) = g(t) = cost, t > 0.

(ii) No unohoyioete tov avtioTpogo petaoynuatiouéd Laplace
P
(52 + 1)2
(ili) No Audel wg mpoc y 1 ohoxhneotixn e&lowaon
t
y(t) =t+ / y(x)sin(t — x)dx.
0

Ocpa 3
AlveTon T0 TEOBANUAL 0EYIXWY THIWY
y'(t) +5y'(t) +6y(t) = e "H(t), y(0) =2, y'(0) =1
ormov H: R — R n ouvdptnon Heaviside. No emAboete 10 nopamdve meoBAnua dpyixey TGV Ye

Vv pédodo tou petaoynuaticol Laplace. Eivow n Aon mou mpoxOntel gpaypévn 1 cuyxhivouoo
oo [0, +00);
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